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КАНДИДАТКУ С
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Речь идет о Виктории Сове, кандидатуру
которой 26 мая рассмотрит Высший совет
правосудия.  
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СУПУТНИКОВІ ЗНІМКИ ПОКАЗАЛИ МАСШТАБНИЙ ЯДЕРНИЙ
КОМПЛЕКС КИТАЮ В СІНЬЦЗЯНІ

Супутникові знімки, проаналізовані американськими експертами з безпеки і оприлюднені Reuters,
вказують на масштабне будівництво в пустельному регіоні Сіньцзян: створюється розгалужена воєнна
інфраструктура навколо шахтних полів міжконтинентальних балістичних ракет. На нових зображеннях
помітні щонайменше 80 пускових майданчиків, кілька великих восьмикутних вузлів і мережа доріг,
залізниць та логістичних споруд, які можуть забезпечувати мобільні пускові установки, батареї ППО,
засоби радіоелектронної боротьби та командні пункти.

Аналітики оцінюють, що ці об’єкти служать для підвищення живучості китайських наземних ядерних
сил: вони можуть захищати шахтні ракети в разі нападу та зберігати можливість завдати ураження у
відповідь. Восьмикутні комплекси включають житлові модулі для персоналу, укріплені бункери,
аеродроми й залізничні під’їзди, а на останніх супутникових кадрах видно також польові намети,
маскування та розгорнуті зенітні системи.

Будівництво охоплює тисячі квадратних кілометрів пустелі і, за словами експертів, свідчить про істотне
розширення і диверсифікацію китайського ядерного стримування — крок, що загострює ядерну
конкуренцію з США на фоні напруження у питаннях регіональної безпеки, зокрема щодо Тайваню.
Водночас аналітики застерігають, що точні характеристики розгорнутої зброї та її можливостей
залишаються невизначеними: знімки не дозволяють однозначно ідентифікувати типи ракет або
боєголовок, які можуть бути використані на нових майданчиках.

Пропорції мережі — дві великі восьмикутні споруди, розташовані приблизно за 140 і 230 км від
шахтних полів у районі Хамі — і помітна військова активність навколо них за останні роки змушують
експертів вважати, що тоталітарний Китай серйозно інвестує в підвищення живучости своїх наземних
ядерних сил.

Підготувала: Ніна Петрович
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